

ПРИЗЫВ

№ 98
(9206)

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
8 декабря
2023 года

Цена –
13 рублей 83 копейки

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА VI созыва

20 ноября 2023 г. № 10 с. Юргинское

О присвоении звания

«Почётный гражданин Юргинского района»

В соответствии с решением Думы Юргинского муниципального района от 05.07.2012 № 48/4-12 «Об утверждении Положения о порядке присвоения звания «Почётный гражданин Юргинского района»: присвоить звание «Почётный гражданин Юргинского района» ШУСТИКОВОЙ Варваре Ивановне за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие Юргинского района, высокие правительственные награды, в связи с празднованием 100-летия со дня образования Юргинского района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

День Героев Отечества

9 ДЕКАБРЯ – ПАМЯТНАЯ ДАТА РОССИИ. День Героев Отечества. В 1769 году был учреждён военный орден Святого Георгия Победоносца. Юргинский район – родина трёх Героев Советского Союза: Николая Кузнецова, Николая Батурина, Якова Коровина. В селе Новый Тап жил и трудился полный кавалер ордена Славы Василий Казанцев. В Юргинском райотделе милиции участковым уполномоченным и следователем служил Герой Советского Союза Александр Никитич Логунов.

Дорогие земляки!

В День Героев Отечества мы поздравляем людей, внёсших бесценный вклад в защиту Родины, укрепление экономического, политического, военного могущества нашей страны. Среди них немало наших земляков.

Мы отдаём дань памяти и глубокого уважения героям и гордимся их ратными подвигами. Их имена увековечены в названиях улиц, в их честь установлены мемориальные комплексы, проводятся спортивные и культурные мероприятия, созданы и, уверен, ещё появятся книги и фильмы. Тюменцы по праву гордятся ими, берут пример.

Наши воины в зоне специальной военной операции с честью продолжают дело героев, достойно выполняют свой воинский и гражданский долг, проявляют лучшие человеческие качества, верны высшим идеалам любви к отчему дому и преданности Родине.

Желаю жителям области быть достойными боевых и трудовых заслуг героев Отечества. Низкий поклон и светлая память на века ушедшим от нас.

Желаю всем здоровья, счастья и мирного неба.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

12 декабря – День Конституции Российской Федерации



Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации! В этом году мы отмечаем 30-летие со дня её принятия. Этот день – важная дата в истории страны. Конституция выступает для всех нас стратегическим ориентиром, основой государственности.

Три года назад мы с вами поддержали инициативу президента о внесении поправок в Конституцию. И оценивая сегодняшнюю ситуацию, видим подтверждение своевременности и необходимости принятых тогда решений.

Благодаря действующей Конституции, в том числе поправкам по защите суверенитета, наша страна выдерживает беспрецедентное политическое и санкционное давление. А все мы, граждане России, опираясь на положения Основного закона, с честью отвечаем на исторические вызовы, идём по пути укрепления её независимости, экономической мощи и социального благополучия.

Желаю вам здоровья, новых успехов и свершений на благо нашего Отечества!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с главным государственным праздником – Днём Конституции Российской Федерации!

Конституция во все времена была олицетворением развитой государственности, гражданственности, демократических прав и свобод человека. Суть власти любого уровня – работать для народа, превыше всего ставить интересы людей. Наша задача – добиваться, чтобы принципы демократии и справедливости стали нормой жизни, чтобы каждый житель Юргинского района, как гражданин России, всегда ощущал надёжную защиту Закона.

Пусть этот праздник придаст всем нам силы и уверенность в воплощении закреплённых в Конституции России принципов. Крепкого здоровья, счастья, успехов в труде и общественной деятельности, мира и благополучия!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

Награждение

Руководитель-универсал. За то и ценят

ЛАРИСА СИДОР НАГРАЖДЕНА
МЕДАЛЬЮ СБЕРБАНКА «ЗА ЗАСЛУГИ»



Корпоративную медаль «За заслуги» Ларисе Сидор вручает председатель Уральского банка Дмитрий Суховерхов

Более тридцати лет безупречного труда в банковской сфере – это ли не повод для награды, посчитало руководство Сбербанка.

В результате директор дополнительного офиса 8647/0268 из Юргинского района Лариса Сидор отмечена медалью «За заслуги», согласно приказу, подписанному президентом, председателем правления публичного акционерного общества «Сбербанк России» Германом Грефом. Медаль Ларисе Емельяновне вручали на церемонии награждения в Екатеринбурге. Мероприятие было посвящено 182-ой годовщине Сбербанка.

– Мне позвонили из главного управления Уральского банка и пригласили на торжество. Пыталась отказаться – не тут-то было, – рассказывает она с улыбкой. – Ехала, не знала зачем. Полной неожиданностью стало, когда пригласили на сцену и вручили медаль «За заслуги» – на фоне моего портрета крупным планом. Приятно и волнительно!

Лариса Сидор – предста-

витель Западно-Сибирского отделения Уральского банка ПАО «Сбербанк» – удостоена этой высокой корпоративной награды, цитирую, за долготный и добросовестный труд и стабильно высокие результаты работы. Добиваться же высоких показателей помогает коллектив, как заметила собеседница: не просто сплочённый – дружный.

Напомню, Лариса Емельяновна пришла на работу в дополнительный офис в 1992 году, прошла путь от подменного контролёра-кассира до руководителя. Мудрый администратор, в меру требовательный – отзываются о ней коллеги. Несмотря на то, что непосредственным рабочим местом считается кабинет, директора офиса можно увидеть и в кредитном отделе, и в зоне обслуживания клиентов, где она помогает сотрудникам, и возле банкомата, где консультирует посетителей. Одним словом, руководитель-универсал.

Ольга КИНОВАЛОВА
Фото из архива
Ларисы Сидор

В стране

Год семьи

Президент РФ Владимир Путин подписал указ, объявив 2024 год в России Годом семьи, сообщается на сайте Госдумы РФ.

«Важно, чтобы заботу и внимание государства ощутила каждая российская семья, а меры поддержки были конкретными и адресными», – сказал председатель ГД Вячеслав Володин. При этом заявил: работа над инициативой также ведётся – есть предложения, которые звучат от общественных организаций, родительского сообщества, они будут обсуждаться.

В федеральном округе

Памятник учителю

Весной в рамках Года педагога и наставника в Свердловской области стартовал конкурс на лучший композиционный проект.

Как пишет «АиФ-Урал», в нём участвовали архитекторы, художники, скульпторы, студенты профильных специальностей. В результате в Екатеринбурге открыт памятник «Учителю... источнику знаний». Бронзовая скульптурная композиция изображает женщину-педагога и её ученика. Как заметил автор – член Союза художников России Игорь Яворский (Москва): образы скульптуры собирательные, конкретных прототипов не было.

В регионе

Золотая нить Сибири

Под таким названием в Тюмени открыли новый туристический маршрут.

Об этом пишет в своём Телеграм-канале ИА «Тюменская линия». Маршрут связан с возрождением уникальных сибирских золотошвейных традиций. Участники экскурсионного маршрута ждут уникальные памятники архитектуры XIX-XX, тематическая экспозиция, театрализованное представление.

В районе

В кадре – юные инспекторы

Юные юргинские инспекторы участвовали в областном слёте ЮИД, делится информацией отдел образования районной администрации.

В составе Юргинской делегации были ученики Юргинской школы Никита Коробейников, Александр Братенков, Елизавета Клевцова и Яшкина Аделя под руководством педагога Алексея Халтурина. Для участников слёта прошли мастер-классы по подготовке радиопрограмм по дорожной безопасности, ораторскому искусству, работе в социальных сетях, подготовке флешмонов, оказанию первой помощи при ДТП.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА